

5000人! 湘西芙蓉镇迎来史上最大旅游团



芙蓉镇大瀑布从悬崖上倾泻而下。

今日女报 / 凤网记者 谭琴

7月19日，这一天对湘西名镇芙蓉镇来说是一个大日子。当天，多达100台55座大巴车陆续开入这座千年古镇，多达5000游客同时浏览古镇，场面蔚为壮观。据悉，这是由张家界湘西中旅组团发起的“互联网+创业”大型青英团队，此次旅游活动为湘西芙蓉镇史上接待的最大旅游团，也是国内景区单次接待游客数最多的一个旅游团。

国内最大旅游团开进芙蓉镇

排成长龙的大巴车队、乌压压穿蓝色衣服的人群、景区里一辆接一辆的导游车。如果你也恰好在芙蓉镇，也会被眼前所看到的一切所震惊。

今日女报 / 凤网记者在现场看到，共计100台55座大巴车，驶向景区的整个车队在高速路行驶时需要保持100米间距，把队伍拉长至12公里。其中还有安保、医护及工作服务人员和备用车近5台，全部车辆通过高速出入口需要至少一个半小时。

今日女报 / 凤网记者了解到，为了完美接待此次超大团队，在筹备阶段的每天早上八点，芙蓉镇景区就召集员工召开早会，部署详细工作，员工情绪高涨、氛围热烈，团队到达后，无论是环保车上下车交接，还是景区检票，无论是景区讲解，还是出入指引等等，大家都有条不紊、忙而不乱。

在景区左侧的“老司城街”，土家族阿妈左右依次排开，跳起了舞，打起了鼓，热情等待和欢迎客人的到来。



巴士陆续进入停车场。

深入“湘西之心”

俯瞰整个湘西地图的板块，芙蓉镇地处湘西中心，被誉为“湘西之心”。进入景区，穿过一条石板路，便是宽阔的非遗文化展演广场，身着戏服的表演者登上广场上的土家摆手堂，水袖招展，唱起了阳戏选段。阳戏起源于土家族民间歌舞，表演者真假声结合，迎来观众一片掌声。

无水不湘西。芙蓉镇大瀑布绝对是最令人驻足的地方。这是整个湘西最大最壮观的一道瀑布，高60米，宽40米，分两级

从悬崖上倾泻而下，声势浩大，大瀑布把古镇挂于烟雨之间，人们拍着长龙贴着瀑布内侧的山崖小道通过，飞溅的水花打湿了面颊，最开心的莫过于喜欢玩水的孩子们，走过去的游人总不忘回头再望向那空空飞落的大瀑布，湿润了心灵的水声惹人想多听一会儿，再听一会儿。

在瀑布侧面，是气势磅礴的土王行宫，承载了土司王朝的辉煌历史，因此芙蓉镇也被誉为“土家之源、土王之都、中国土家第一镇”。



芙蓉镇今年新增了阳戏展演。

面对超大团队，芙蓉镇完美完成“大考”

芙蓉镇一直被誉为“张家界的后花园”。但她绝不仅仅是一座兀自生长的花园，更具备了完美的配备设施和后方支援、优质接待服务和高效工作能力。

当记者问起为何芙蓉镇能安排5000超大旅行团因路线改变的临时造访，景区负责人无不自豪地说：“为了做好相关接待服务工作，永顺县委县政府高度重视，召集公安、交通、交警、路政、沿线乡镇、卫计等多个职能部门召开协调大会，制定详细的接待方案，景区的工作人员连夜开会至深夜。”

2016年6月8日，芙蓉镇景区启用了犀牛洞游客服务中心，实行环保车转运服务，缓解景区交通压力。新游客服务中心占地面积4000平方米，可以同时停放超过一百台豪华旅游大巴，游客们从候车区乘坐环保车，无缝隙换乘，大约5分钟即可抵达核心景区，一路上可以欣赏古镇的原始风貌、人文风情，免去了舟车劳顿的拥堵和焦躁。

景区负责人介绍，此次5000人超大型团队接待对于芙蓉镇景区而言可谓是要求高、流程完整、程序周密、客人要求变化多、

难度很大。真正做到了高规格、高人气、高效率，保障了游客团队尽兴而来、满意而归。

芙蓉镇这次特大旅行团高效有序的接待获得各方好评，中宣部阅评专家赞叹道：“组织如此大规模的活动，相当不容易！”

■小贴士

“湘西芙蓉镇旅游景点圈”是湘西州政府除凤凰外打造的重要旅游板块，位于张家界和凤凰之间的黄金走廊上，涵盖了永顺和古丈两县，整个景区融自然山水、民俗风情、历史文化于一体。芙蓉镇景点圈建设项目列入了湖南旅游“251项目工程”的20个全省重点建设项目之一，被省国资委列为全省对外推介的重大项目之一。拥有12个国家级或省级景区景点：

芙蓉镇国家历史文化名镇
猛洞河国家风景名胜区
坐龙峡国家森林公园
红石林国家地质公园
老司城国家重点文物保护单位

不二门国家森林公园
溪洲铜柱国家国家重点文物保护单位

小溪国家自然保护区
塔卧全国重点文物保护单位
高望界国家自然保护区
栖凤湖省级风景名胜区
老司岩省级文物保护单位

美女游客开心自拍。

